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  Mérőszalagokat elő, mérnökök előnyben! Fő a precizitás, a 150 az kérem
nem 149, ezt mindenki beláthatja. Márpedig a vasárnapi, 2014. április 6-i
választások (képünk illusztráció) idején, másfélszáz méternél közelebb nem
lehet már kampányt folytatni, a szavazóhelyiségek bejáratától számítva.   

Pártoktól függetlenül, rendkívül okos emberek találhatják ki az ilyen
szabályokat. De egy kissé visszanyúlva az időben, a korábbi évtizedekben
létezett még az úgynevezett kampánycsend. Ekkor arról folyt a vita, éjfél
előtt egy perccel, vagy esetleg utána dobták-e be a postaládánkba a
választást befolyásoló pártbrosúrákat.

Azt sem tudta megoldani a rendszer, hogy a már kihelyezett plakátokat
milyen módon kell, esetleg nem kell figyelembe venni. Mert letakarni
értelemszerűen nem lehetett azokat. Erre jött az okos megoldás, ne legyen
tilos agitálni a voksolás napján se.

Még egy kitérőt téve, eltörölték a kopogtatócédulák rendszerét. Mert azokat
a cetliket lopták, adták, meg vették valóságos bűnügyi iparággá nőtte ki
magát a tevékenység. De egy huszáros vágással megszüntették felelős
vezetőink ezt a bűnforrást. Helyette jöttek az ajánlási listák.

Ám nem is magyar lenne a magyar, ha azonnal nem kezdték volna azokat
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másolni, hamisítani, megint a törvénysértés melegágyává téve a dolgokat.

Most viszont itt van ez a 150 méteres rendelkezés, ami ismét elég
értelmetlennek tűnik. Hiszen egy szavazókör közelében, kizárólag
magánterületen, nem tilos az agitálás. Ennél persze sokkal egyszerűbb lett
volna kimondani, hogy a szavazókörökben üldözendő minden pártpolitikai
tevékenység. De ezek szerint azt feltételezik a választókról, miszerint 15 000
centiméter alatt képesek valakik elfelejteni, milyen impulzusok érték őket
kissé távolabb.

Ennek ellenére, természetesen mindenkit a részvételre buzdítanánk. Ezt a
lehetőséget hiba lenne kihagyni! Aztán mindenki magára vessen, ha
számára nem megfelelő végeredmény jön ki, a számlálás befejeztével. 

Legfeljebb annyit tehetünk, hogy legközelebb legalább 10 méterrel növeljék
meg a bűvös kör sugarát. Akkor esetleg más jön ki a végelszámolásnál. Ami
persze élettől idegennek tűnik, mint az alkalmazott regulák is.   
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